

捐完钱物又拉好友献爱心

莱州“暖冬行动”2月2日起陆续走访困难家庭,不少热心市民要送衣物



□记者 孙淑玉 报道

本报1月28日讯 24日,本报C16版报道了莱州慈善义工启动“暖冬行动”,要为莱州困难家庭送过年物资和御寒衣物一事。看到本报的报道后,不少热心市民纷纷为这些家庭捐款捐物,更有好心的市民自己捐完还喊上好友继续帮忙。

“我们家里有不少棉衣,想看看莱州的困难家庭能不能用上。”日前,家住烟台二中附近的王女士拨打本报“公益热线”想参与“暖冬行动”。她告诉记者,看到本报的报道后,她赶紧将家里20多件干净的旧衣服整理好。听说不少孩子在寒风中瑟瑟发抖,王女士还特意找出一件绿色小棉袄要给莱州的孩子送去。

本报发出倡议后,像王女士一样想捐旧衣物的市民并不在少数。家住三马路的王先生说,他已经收拾好了三大箱旧衣服,只等确定好日期后直接送过去。而今年50多岁的李女士也早早打来电话,想把家里的棉衣和儿

子,儿媳的厚外套送给需要帮助的困难家庭。

除捐旧衣物外,家住白石村附近的曹女士还想给贫困家庭的孩子捐点东西。“也没有多的,就想帮衬着过个年。”28日,记者联系曹女士时她已买好了两桶花生油,晚些时候她准备再买点米面和衣服。不仅自己捐钱捐物,曹女士还拉上亲朋好友献爱心,她联系了身边的好友把家里不穿的棉衣都捐出来,给莱州的困难家庭送去。

“明天下去调研,先确定一批救助对象。”莱州慈善义工负责人许文良告诉记者,目前已为困难家庭募集到6200元钱、80余件棉衣和6床棉被。此外半成新

的干净棉衣,干净棉被、米面油等生活必需品都需要。因募捐尚未结束,最终救助人数尚未确定,目前初步确定将于2月2日后陆续开始走访困难家庭。

如果您愿意捐出点衣物,帮这些困难家庭度过一个温暖的春节;如果您不吝惜手中的米面油,愿意帮他们改善下过年的伙食;如果您愿意送出一元钱物,帮他们度过眼下的难关。请和我们联系,本报将跟随莱州慈善义工把您的爱心和关切送进每个困难家庭手中。热心市民可通过6222802191681307253(开户行莱州市建设银行)捐款,市区热心市民可直接联系本报,莱州市民可直接与当地慈善总会联系。

100户困难家庭 领到爱心物资

□记者 李楠楠 报道

本报1月28日讯 25日,烟台慈善总会第25个企业冠名基金——泰诺公司慈善公益基金设立,现场为100户困难家庭发放了花生油和面粉等慰问物资。

25日上午9点半,泰诺公司慈善公益基金签约暨慰问活动在毓璜顶宾馆会议室举行,此次设立基金规模为10万元人民币。基金主要用于救助困难群众,慈善总会将设立专账管理,按照捐助者的意愿安排善款用途。

基金设立后,第一时间为来自自奇山街道和毓璜顶街道的100户困难家庭发放了首批慰问物资,包括花生油、面粉等物品,现场发放物资近5万元。

据介绍,自2012年初开始,烟台市慈善总会制定了办法,普通市民只要捐款一万元以上即可设立以个人或家庭冠名的慈善基金,而企业捐赠冠名的门槛从以前的30万降低到10万。

慈善总会资金筹募部部长李学良告诉记者,冠名基金实行一年来,效果不错,此次设立的泰诺公司慈善公益基金第25个企业冠名基金,而个人冠名基金已经达到40个。

上周爱心榜

爱心无价,情谊传真。本报公益版开办以来,不少市民通过公益平台向需要帮助的家庭伸出援手,或10元、100元或送药、支招,我们相信,涓滴溪流终会汇成大海。为向这些好心人致敬,本报将在每周汇总部分留名的好心人名单公布,当然还有很多无名的好心人,本报在此一并致敬!

1.芝罘区初玉华女士通过本报向莱州市驿道镇刘家洼村王丽一家捐助200元。

2.芝罘区路女士通过本报向莱州市驿道镇刘家洼村王丽一家捐助200元。

3.牟平区庞先生通过本报向福山区东厅镇王家庄村李玮妍捐款10000元。

4.东厅街道办事处通过本报向福山区东厅镇王家庄村李玮妍捐款16700元。

5.栖霞一中高一24班师生通过本报向福山区东厅镇王家庄村李玮妍捐款1800元。

本报记者 孙淑玉 王永军整理(排名不分先后,不按数额大小)

救助故事

莱州的宋玉新患病后经常意识混沌打孩子,但儿子凯凯却说——

“爸爸很优秀,他只是病了”

尽管时常被爸爸打,跟志愿者说话时还会担心地用眼角偷瞄爸爸,但在10岁的凯凯眼里,眼前这个动不动就喝得醉醺醺甚至经常意识混沌不清的爸爸,依然“很优秀”,他是从心底崇拜。

家住莱州市腾哥坡子的凯凯本有个幸福的家庭,可后来爸爸宋玉新关节病变,双腿疼痛双脚也失去了知觉。没多久又患上了幻觉症,整天意识混沌不清不说,为缓解身体上的痛楚,还渐渐迷上了喝酒。家里的1亩多口粮地只能靠别人帮忙种,妻子忍受不了这突然的打击和他离了婚。

几乎什么家具都没有的4间破旧瓦房,是10岁的凯凯和爸爸相依为命的落脚点。如今家里能用的家具几乎没有,除了做饭的大锅和缸里已经结了冰的冷水,吃饱饭都成了这家人的难题。

得了幻觉症的宋玉新时常意识混沌,控制不了自己的行为,喝多后时常拿孩子出气,懂事的凯凯被父亲打已是家常便饭。而今,家里的开销只能靠73岁的爷爷宋寿先在附近工厂打扫卫生支持,吃不饱饭是家里的常态。

尽管这样,在凯凯的眼里,爸爸仍是他崇拜的对象。在和志愿者许文良交谈的间隙,凯凯拉着他的手跑到里屋看爸爸工作时曾得到的奖状,看得一脸崇



▲尽管常被爸爸打,但在凯凯的眼里,爸爸仍是他崇拜的对象。志愿者供图

◀锅里发硬的馒头是这家人的晚饭。志愿者供图

拜。“爸爸很优秀的,他只是病了。”这个10岁孩子坚定地告诉志愿者。

让许文良最动容的是,走访

过程中因为口渴他想跟凯凯讨碗水喝,但掀开水缸时,因屋里太冷冷水已经冻成了冰。“锅里也只有几个发硬的馒头,看得人

心酸。”许文良说,眼看过年了,他希望能有多人能关注这家人,帮凯凯一家过个能吃饱的大年也好。 本报记者 孙淑玉

追踪报道

杰瑞集团想给小玮妍捐款

□记者 孙淑玉 报道

本报1月28日讯 近日,本报连续报道了福山区东厅镇王家庄村6岁的李玮妍因身体免疫性较差成了“被隔离的孩子”。在辗转烟台、天津多家医院,花了20多万元后小玮妍的身体状况仍不乐观,小玮妍一家的故事感动了不少市民。28日,杰瑞集团致电本报想给小玮妍捐款。

“小姑娘最近情况怎样?后续还需要怎样的治疗?”28日下午,杰瑞集团工作人员致电本报“公益热线”详细询问了小玮妍的情况,工作人员称杰瑞集团在慈善总会有专门的公益基金,会定期给需要的人提供帮助,看到本报的报道后,他们想帮帮小玮妍一家。

记者随后从小玮妍的父亲李秀国处得知,小玮妍昨天刚到烟台山医院换了血小板,目

前身体状况还可以。刚打了含激素的药物,小玮妍近来的饭量有所增加,但因自身免疫力较低,她每天仍然只能呆在“被隔离”的屋里,不能随便外出。“感谢好心人的关注。”李秀国说,3月7日,他还得带着小玮妍去天津接受治疗,到时候才能知道下步具体应该怎样。

李秀国告诉记者,前阵子民政局医疗救助的8000元钱已经到位,慈善义工也为他们

一家送来6000元善款。除去这次住院花掉的一万多元,算上报销的钱款,现在还有近5万元。“如果需要骨髓移植,缺口就比较大。”李秀国担心地说。

如果您愿意帮助这坚强又可怜的一家人,愿意帮这活泼的孩子过个好年,请联系本报,电话15264520357。您也可以直接给这苦人捐款,李秀国农业银行卡号6228480262892690112。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602

今日烟台公益群:286017661
238102741